
Анастасія КИРИЧЕНКО 

вихованка секцій «Загальна біологія»  

відділення хімії та біології  та секції 

«Екологія» відділення екології  

та аграрних наук  Київської МАН,  

випускниця ТОВ «Центр освіти «Оптіма» 

м. Києва 

Юна біологиня та екологиня, авторка кількох наукових проєктів, лауреат 

стипендії Президента України, І місце на Всеукраїнському науково-

технічному конкурсі «Еко-Україна 2020» в секції «Біохімія» та І місце на 

Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді «Крок до знань – 2021» у категорії 

«Біологія», ІІ місце на ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, 2021 р. 

Має такі здобутки у міжнародних заходах: 

 ІІ місце на 40-ому Пекінському конкурсі юнацької науково-технічної 

творчості (The 40 th Beijing Youth Science Creation Competition)  

(м. Пекін, Китай, 2020); 

 Спеціальна нагорода від Yale Science & Engineering Association за 

найпомітніший проект в сфері комп’ютерних технологій, інженерії, 

фізики та хімії; 

 Бронзова медаль на Міжнародній олімпіаді наукових проєктів  

(м. Стамбул,Турція, 2021р.). 

Науковий керівник проєкту «Морфо-функціональні зміни нирок мишей на 

тлі інтоксикації наночастинками плюмбуму»: 

Козицька Тетяна Володимирівна, керівник секції «Загальна біологія» 

відділення хімії та біології Київської МАН, кандидат біологічних наук, 

асистент кафедри гістології та ембріології Національного медичного 

університету імені О.О. Богомольця. 

Педагогічний керівник: Древицька Ганна Василівна, вчитель біології ТОВ 

«Центр освіти «Оптіма» 

Наукові керівники проєкту «Дослідження інгібіторних властивостей 

синтетичних a, ß, γ пептидів та їх вплив на полімеризацію плазми крові 

людини»: 

Назаренко Володимир Іванович, керівник секції «Екологія» відділення 

екології та аграрних наук Київської МАН, провідний науковий співробітник 

Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України та Пирогова Людмила 

Віталіївна, молодший науковий співробітник відділу структури та функції 

білка Інституту біохімії імені О.В. Палладіна НАН України, кандидат 

біологічних наук. 

Педагогічний керівник: Іващенко Юлія Павлівна, вчитель біології Ліцею 

інформаційних технологій № 79 
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